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 2024מאי  28
 כ' אייר תשפ"ד

 חברי המליאה לכבוד: 

 ! רב שלום., נ.ג.א

 06/2024  –  מליאה דיון  פרוטוקול: הנדון

  ד"תשפ– 20/05/2024–  ישנ יום

       : נוכחים

      המועצה ראש – קוזניץ יהונתן מר
 מליאה חבר – הדרי   שגיא מר
   מליאה חבר  – שאול  אהרון מר
   מליאה  חבר – ברק אבי מר
 מליאה  חבר  – שמיר ניר מר
  מליאה חבר – גולדברג יוסי מר
   המועצה ראש סגן – לאוטמן  אהרון מר
 מליאה  חברת – נתן  יסמין' גב
 מליאה  חברת – הלל ענבל ' גב
 מליאה  חברת – ברנד אורן ענבל גב
 

 :חסרים
   מליאהה  חבר – לוי אבנר מר
 

  : משתתפים
  המועצה  ל"מנכ  – ארונוביץ  מאיר מר
   המועצה גזבר – אלמליח  מאיר מר
 (. זום) ש"יועמ –  חייקין ברוך מר

 
 

 21:10  :התחלה שעת   
 

אלף שקל    300.  שערי ביטחון גונזולים   הקמת תב"רים, קיבלנו תב"ר של שיקום שערי הביטחון,   מאיר: 

 במימון מלא של משרד הביטחון.  

 מי בעד?   יהונתן: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 

האולפנה. קיבלנו סמל מוסד, עדיין לא קיבלנו תקציב, על מנת שנוכל    להקמת   הבא התב"ר   מאיר: 

אלף שקל במימון קרן מבני    100להתחיל את העבודות, אנחנו רוצים לאשר בשלב הראשון  
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 . ציבור להתחיל את הבנייה של האולפנה 

 רוצים נתונים.  ניר: 

כמויות, זה לא מחירים סופיים מכיוון שעוד לא יצא מכרז. כדי להתחיל את  ה כאן, כתב  מוצג   מאיר: 

 התהליך בכלל, גם ככה אנחנו באיחור גדול. 

 ?  הפרוט מראש  יש לי שאלה, למה אתם לא שולחים את   ניר: 

 יש ועדת הנהלה בשביל זה.  מאיר: 

 ברור. אבל זה לא רלוונטי, אני רוצה לראות את זה בעיניים.   ניר: 

בסדר. נשלח. יש פה פרויקט, יש פה את הפרויקט שרואים את התקצוב שלו, כדי להתחיל   יהונתן: 

 ואנחנו רוצים שהאולפנה כמובן תיפתח בתשפ"ה. 

 כולם רוצים.  ניר: 

אנחנו עובדים על זה מהר. בכל האספקטים. מהר וביסודיות וגם משלבים את ועדת היגוי ויו"ר   יהונתן: 

ועדת חינוך, ענבל, שנמצאת פה, עושה עבודה מעולה ועובדת מול מנהלת ההקמה של  

אלף שקל כדי להתחיל    100  - האולפנה שזה לאה סונין. ואנחנו רוצים להתקדם. יש לנו את ה 

במקביל גם על האישור שלי, על חלופת  יבילים שאנחנו מחכים  להתקדם. אנחנו עובדים  

 לאישור שיגיע בעזרת השם וגם שם נקבל את התקצוב שנוכל להמשיך. 

אני אהיה קצת יותר בוטה: אם זה לא יאושר היום, אין סיכוי שתהיה אולפנה בתחילת   מאיר: 

 הלימודים.  

 מאיר, לא אמרנו שזה לא יאושר, ההפך.  ניר: 

 אני רק מדגיש.  מאיר: 

לא, אנחנו מרוצים וההפך, אני מאוד בעד העניין הזה. רק אני מנסה להבין מבחינת התקצוב על   ניר: 

 מה זה יוצא. 

 . מוצג לכם  מאיר: 

 דבר שני, קח בחשבון שהכסף הזה בסופו של דבר ייעלם.  ניר: 

 . מה זה ייעלם, משקיעים אותו בבניית האולפנה  מאיר: 

 לא, כי הולכים אחרי זה לבנות מבנה חדש.  ניר: 

 .  שלוש שנים   - בעוד כ   נכון  מאיר: 

 מה הולך להיות עם המבנה?  ניר: 

  12קודם כל האולפנה תהיה שם לפחות שלוש שנים. גם הכסף שנשקיע במבנה, יהיו שם   יהונתן: 

 כיתות לפי הרישום.   4כיתות וכבר אנחנו מתחילים את האולפנה הזאת עם  

 לפחות שלוש שנים.  מאיר: 
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כיתות מתחילות שנה הבאה כנראה בעזרת השם, שזה שלוש כיתות רגילות ועוד    4לפחות   יהונתן: 

כיתה קטנה. אנחנו כנראה נהיה שם לפחות שלוש שנים. מה שאומר שהכסף הזה הוא מושקע  

 במבנה שגם אחרי שיעזבו שם, נוכל לעשות איתו דברים במבנה הזה . 

 עד שנסיים עם האולפנה, כנראה נצטרך לשפץ עוד פעם.  מאיר: 

 אנחנו משקיעים את הכסף הזה כדי שהאולפנה תקום כמה שיותר מהר בתשפ"ה.  יהונתן: 

 כולם מאשרים את התב"ר הזה?  מאיר: 

 אני ביקשתי לקבל כמה יש לנו בקרן מבני ציבור.  : לאוטמן   אהרון 

 אלף.    148 שגיא: 

 זו היתרה שלנו?  : לאוטמן   אהרון 

 היתרים במעלה שומרון שכל בניין אמור להכניס חצי מיליון שקל.    2  - כן, יש צפי ל  שגיא: 

 אני לא צריך לראות את זה בישיבת הנהלה ולצלם או זה. אני צריך לקבל חומר אלי.  : לאוטמן   אהרון 

 אתה צודק.   יהונתן: 

אז אני מבקש את זה בפעם השמינית. אני לא צריך לבקש את זה, ברגע שעולה משהו לדיון,   : לאוטמן   אהרון 

 המסמכים הרלוונטיים צריכים להיות מצורפים.  

 שהכול היה מצורף כמו פרוטוקול שלא נשלח כבר חודש וחצי.  ניר: 

 עוד מעט נדון בזה. אתה צודק.  יהונתן: 

 מאשרים או לא?   מאיר: 

 מאשרים כמובן.  ניר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

שקל    652,367יחידות דיור ומבני ציבור בנווה מנחם, בסך    50  - ל   , תכנון תב"ע 917תב"ר   מאיר: 

 במימון מלא של משרד השיכון.  

יש תב"ע שנמצאת בסוף רחוב הפעמון שזה מתחבר לכיכר הכינור. באזור איפה שהולך להיות   יהונתן: 

יחידות דיור צמודי קרקע. יש כסף ממשרד    50  - נווה מנחם ב. בעצם תב"ע שאנחנו מקבלים ל 

השיכון. אנחנו מקבלים את הסכום שמקבלים. שמחים שאפשר גם לתכנן נוסף לבנייה שיש פה,  

 קרקע לאנשים שרוצים לשפר את הדיור ולגור בבתים צמודי קרקע.   צמוד גם בנייה  

 אני אשמח לראות את התוכנית.   : לאוטמן   אהרון 

 זו לא תוכנית. זה מימון.   יהונתן: 

 . לאחר שתאשרו נוכל להתחיל תכנון  מאיר: 
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 ברגע שיהיה תכנון זה יבוא לוועדה ואתם תאשרו את התב"ע ותראו את כל מה שמתוכנן.  שגיא: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

, שיפור והוספת חניות ברחוב הגיתית באזור מבני החינוך בנווה  918  התב"ר הבא זה תב"ר  מאיר: 

 אלף שקל ובמימון קרן הפיתוח.   150מנחם בסך  

 דרך אגב, זה היה בישיבה אהרון.   שגיא: 

החלטות. אין פרוטוקול תמלול, לא צריך לעשות תמלול לישיבת  לא יוצאות  ישיבת הנהלה,  ב  יהונתן: 

 הנהלה. 

   ? אבל אם אבי לא הגיע  יוסי: 

אבי, אני מבקש ממך בפעם הבאה, במקרה וקורה שלא מגיעים, שלח לי הודעה, תגיד לי: אני   יהונתן: 

 רוצה בבקשה את הסיכום של מה שהיה, תקבל בכיף, בשמחה. 

 אוקיי.   יוסי: 

אלף במימון קרן פיתוח, אנחנו מסדרים שם    150אז הוספת חניה ברחוב הגיתית בנווה מנחם,   יהונתן: 

את החניות. כמובן שכולנו מכירים, מי שעובר בנווה מנחם מבין שזה אזור שבו אנחנו צריכים גם  

 המעונות, זה דבר מאוד חיוני. ו   להוסיף חניות, כל הנושא של הגנים 

 מה כסף יש בקרן? כ  ניר: 

 .  800-900בדקנו, יש איזה   שגיא: 

 לגבי התכנון הוא אושר?  ניר: 

 בוודאי.  מאיר: 

 ואם יש הערות לתכנון?   ניר: 

התכנון אושר. אם יש לך הערות לתכנון? יש מהנדס תחבורה, אתה רוצה, אתם רוצים לעצור?   מאיר: 

 בואו נעצור את זה, לא נעשה, נגיש היתר מחדש לוועדת תחבורה. 

 אנחנו מוסיפים שם חניות.  יהונתן: 

 התכנון של הבנייה של החניות?  שגיא: 

 לא ראיתי שם חניית נכים, זה העניין.  ניר: 

 יש חניית נכים. יש שתי חניות נכים.  מאיר: 

 אתם הולכים לבטל חניית נכים אחת.  ניר: 

 לא הולכים לבטל שום חניית נכים.  מאיר: 
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 ראיתי את התוכנית, בתוכנית עצמה לא מסומן.  ניר: 

 יש שתי חניות נכים, אחת בצמוד למעון ואחת יש בצד השני.  מאיר: 

 יש חוקים לזה, לא?  : לאוטמן   אהרון 

   . נכון, בלי זה, זה לא מאושר  מאיר: 

 ראיתי את התוכנית, את התוכנית הזאת שאני גם הייתי חלק ממנה.   ניר: 

 מי בעד?   יהונתן: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

אלף    290שכבר אישרתם אותו לקנות רכבי אכיפה חשמליים מתקציב של    זה תב"ר   904תב"ר   מאיר: 

, מהתקציב  32,891שקל שאנחנו מקבלים ממשרד הפנים. אנחנו בזמנו הוספנו לתקציב עוד  

השוטף, על מנת לקנות את הרכבים. מכיוון שהתקציב שלנו השוטף עדיין לא אושר, משרד  

את הרכבים האלה עד שלא יאושר התקציב. לכן זה ייקח עוד    קנות הפנים לא מאשר לנו ל 

שלושה חודשים בערך. במקום זה, אנחנו מבטלים את ההשתתפות העצמית שלנו, מורידים  

 וקונים את הרכב. אלף שקל,    290  - אותה, עושים רק את ה 

 בקיצור, זה אותו אישור של סכום תקציבי. מביאים ממקור אחר.   יהונתן: 

 את הרכבים,    קנות אותו דבר, אני לא משנה כלום, רק כרגע כדי שנוכל לעבור את זה ונוכל ל  מאיר: 

 מאשרים?  מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

, הרכב המועצה הדתית, נציג הרבנות המקומית  לי ע"י יוגב    אישור הרכב המועצה הדתית הוגש  מאיר: 

זה יוגב פרג, יו"ר. נציגי המשרד לשירותי דת זה דוד מור יוסף, מוריה אחרק ואביגדור אפשטיין.  

 מנשה לוי, סיעת התחדשות רחל נבלקה וסיעת יחדיו ניר שמיר.    – סיעת דורות  

 מה זה נציגי המשרד לשירותי דת?  אבי: 

 המשרד לשירותי דת יכול להגיד לנו את מי הוא שם. זו הזכות שלו לשים אנשים שלו.   מאיר: 

 משרד הדתות שותף בדירקטוריון של המועצה הדתית, זה הסיפור.  יהונתן: 

 אבי שואל איך הם הגיעו לאנשים האלה.   שגיא: 

 כאלה שכבר היו והם אישרו אותם.   מאיר: 

כל מי שנמצא, נמצא פה חוץ מהנציגים של התחדשות ויחדיו שהחליט להחליף. חוץ מזה כולם   יהונתן: 

 נמצאים בדירקטוריון. 
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 כולם מאשרים?  מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

הוספת נציגי ציבור לוועדות, בוועדת שמות ביקשו את אבי חלה, בוועדת איכות הסביבה ביקשו   מאיר: 

 את אבי חלה ודבי לוי, ובוועדת חיבור מעלה שומרון ביקשו את עינת דיין ושלומית גולדין. 

אני לא מצליח להבין מה קורה עם אבנר לוי, אני אמרתי כמה פעמים. אנחנו הצבענו לפחות   יוסי: 

 בהתחלה, למה הוא לא מופיע בוועדה? 

 איזו ועדה, איכות הסביבה?  יהונתן: 

 מי אמר שהוא לא מופיע בוועדה?  מאיר: 

 פעם שעברה. הוא מופיע, הצבענו עליו   יהונתן: 

 אבל הוא לא מקבל זימונים.  יוסי: 

 תיקח את המייל שלו ותשלח לו.  יהונתן: 

 כולם מאשרים?  מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

מה שקיבלתי. יש הרבה שאושרו בפעמים קודמות, כבר עשינו  ,  מה שהקראתי זה רק חדשים  מאיר: 

 שלוש פעמים דיונים על להוסיף אנשים. זה דיון שלישי. 

 אנשים לא מקבלים זימונים.  יוסי: 

זה משהו אחר, זה לא קשור אם אישרנו אותם או לא אישרנו. אתה ראש הוועדה, תבדוק שכולם   מאיר: 

 שם. 

 אתה אמור לשלוח להם.   שגיא: 

 אם הם לא מופיעים ברשומות אז איך?  יוסי: 

 רשומים. יוסי, אחר כך תבוא אלי ותבדוק אם כולם   מאיר: 

 אין בעיה.  יוסי: 

 . לוועדת ביטחון לא קראו ליוסי וגם לי לא קראו   ניר: 

 אבל אתה לא בוועדת ביטחון.   שגיא: 

 לדעתי כן.  ניר: 
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 מה זה לדעתך?  שגיא: 

 כן, ועדת ביטחון.  ניר: 

 רגע, צריך להתעורר. יש פה בעיה.   יוסי: 

 זה לא בעיה.  : שאול   אהרון 

אופן כללי, פה יש חוסרים, שם יש חוסרים וכאלה שלא מקבלים  ב   לביטחון עזוב, זה לא קשור   יוסי: 

 זימונים, זה מה שאני אומר, זה הכול. 

הבנו, והתשובה היא סך הכול זה עניין טכני, כדרכו של דבר רישומי, בטעות בדברים הראשונים   : שאול   אהרון 

לא זימנו אחד או שניים שלא בכוונה ומי אמר שלא זימנו, באותו רגע הכנסתי אותך, אמרתי לא  

 שמתי לב.  

אפשר בבקשה להוציא רשימה מרוכזת לכלל חברי המליאה? את הרשימה של השמות? וכל   שגיא: 

 יושב ראש אחראי לזמן את הוועדה שלו. 

 בוודאי.   מאיר: 

ועדה.  אני מבקש בהזדמנות הזו שכל מי שעדיין לא זימן ועדה, שיזמן כי כל רבעון צריך לעשות   יהונתן: 

הנושא הבא. הוזמנתי על ידי ההסתדרות הציונית העולמית למשלחת של ראשי רשויות חדשים  

לניו יורק. המשלחת הזאת הולכת להיפגש עם ראשי הקהילה היהודית כולל השתתפות במצעד  

הציוני שיש במנהטן ויש תוכנית שלמה של ההסתדרות הציונית שמכינה לנו את הסיור. אני  

צד ההסתדרות הציונית העולמית, ההשתתפות של המועצה בהקשר הזה, זה  נעניתי לבקשה מ 

זה    – שקל, שאר העלויות שזה השהות שם וכל מה שצריך לעשות במשלחת    7,000בעלות של  

על ההסתדרות הציונית העולמית. בהזדמנות הזו אני גם אומר שחלק מהאסטרטגיה שלנו  

ריות ובכלל מועצות אחרות שיש להם זרוע  כמועצה, אנחנו גם רואים את זה אצל מועצות אזו 

בחו"ל ומביאים משם הרבה תרומות שמסייעות גם לדברים שאי אפשר    ליחצנות אסטרטגית  

לפעמים לתקצב מדברים רגילים ממשלתיים ואנחנו גם מתכננים בין השאר להקים זרוע כזאת.  

אחד הדברים שאני הולך לעשות שם זה גם להיפגש עם קהילות יהודיות ופילנתרופים כדי  

 לבסס את הזרוע הזאת.  

 ? לפגישות עם תורמים    יש לו"ז  : לאוטמן   אהרון 

לא  , שאר הלו"ז עדיין  יש לו"ז למשלחת, קיבלתי אותו היום ואני יכול לשלוח לכם אם אתם רוצים  יהונתן: 

 אני אוכל לקבוע איתם פגישות.  לאחר שיאושר  סגור.  

 בכמה תורמים מדובר?  : לאוטמן   אהרון 

כרגע, הלו"ז כרגע הוא צפוף, ולכן יהיה לי חצי יום שאני אוכל לעשות    2-3יכול להיות בין   יהונתן: 

אנשים שיהיו שם. אחד מהם כבר הביע נכונות    2-3. התקווה, להיפגש עם  נוספות פגישות  

לתרום את כל מה שקשור לצמידים אלקטרוניים לגיל השלישי של נפילות והוא רוצה להיפגש  

איתי בעקבות מה שהוא רוצה לתרום לפה. הוא גם היה פה בביקור מארה"ב וביום שהוא היה  

יינו במשרדים ולכן הוא לא היה יכול להיפגש. אבל יש  אמור להיפגש פה היה את הפיגוע ולא ה 

את    10לו רצון לתרום ליישוב ואני רוצה גם לפגוש אותו בעניין הזה. דבר שאולי יחזיר פי  

חתונה זה גם חלק מהתהליך לבסס זרוע אסטרטגית בחו"ל שתביא  הנסיעה. בסוף בשורה הת 

 לפה תרומות גדולות. 
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 מעבר לעלויות של הטיסה אין עלויות נוספות על המועצה?  : לאוטמן   אהרון 

שום דבר, מבקש את אישורכם לעניין. אני אומר, הדרישה של ההסתדרות הציונית שיעבור   יהונתן: 

 במליאה אישור כזה. 

 כמה כרטיסי טיסה?  ניר: 

 .  ייעלה כרטיס אחד. כמה ש  מאיר: 

 דולר אני אקח אותו גם.    100  - תשיג ב  יהונתן: 

 לכמה זמן?  ניר: 

 .  3.6  - למאי ועד ה   29  - חמישה ימים, החל מה  יהונתן: 

 כולם מאשרים?   מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

תהליכים ביישוב עצמו וזה הזמן  השאלה אם בהתחלה זה הזמן. אנחנו מאשרים לקדם פה   ניר: 

 לטוס. זה מה שאני מנסה להבין. 

 בשביל זה יש לו סגן שיחליף אותו.   שגיא: 

בהתנדבות. ניר, זו טענה נכונה. זו טענה צודקת. אני אגיד רגע, מה שאתה אומר, אני חושב   :   שאול   אהרון 

איתך ביחד. זה סיבה למסיבה, בזמן אחר, עכשיו גם ככה הפדרציה הרי רק את הטיסות אנחנו  

 מממנים, כל השאר הם מממנים. זו סיבה למסיבה לחסוך גם כסף ולא לבזבז את הכול. 

יוצאים לציבור, ואנחנו בסעיף הבא שעוד שנייה נדבר על הארנונה, זה סוג של טעם לפגם   ניר: 

 שמצד אחד ראש המועצה הולך לטיול, ככה זה יצטייר, אתה מבין? 

 אני לא מקבל את זה.  יהונתן: 

המחיר הזה הוא יותר נמוך מאשר השתלמות שהסגנים או ראש המועצה או המנכ"ל ילכו   מאיר: 

  7000להשתלמות שמחייבת אותם. היא יותר יקרה מזה, דרך אגב, אם חושבים על חו"ל וזה,  

 שקל? ההשתלמות עולה יותר מזה בארץ.  

 נכון, אבל זה לא נראה טוב.   ניר: 

 יודעים לתת הסבר גם על זה. אתם  אפשר גם להסביר,   מאיר: 

אז אני אגיד לך איך זה מצטייר. אני רואה את זה כזכות גדולה שהסתדרות הציונות העולמית   יהונתן: 

אחרי שנים שלא זכור לי בעשר או חמש עשרה שנה אחרונות שזה קרה שהיא בוחרת בין  

 הרשויות החדשות, שקרני שומרון אולי היחידה בשומרון שקיבלה הזמנה כזאת. 

 ? הרשויות    זה לא כל  ניר: 

עשרה ראשי רשויות שנבחרנו מתוכם ואני חושב שזו זכות גדולה שבוחרים בקרני שומרון כי   יהונתן: 
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רשות כזאת אני חושב שזה יכול להביא לנו קשרים מאוד טובים, אני חושב שהכסף שמושקע  

פה הוא כסף יחסית זול לעומת מה שעולה כשטסים עם כל העלויות שמסביב. אני חושב  

שמושקע פה גם בהשתלמויות כמו שמאיר אמר, השתלמויות של הרבה עובדים שזה דבר  

מקצועיים או גם יביאו מינוף אחר כך על הידע שלהם, פה  שמבורך כדי שאנשים גם יקבלו כלים  

זה מינף שיכול להביא עוד תרומות להמשך. כמו שדוידי בן ציון אמר לאהרון שאול ואני חושב  

שאנחנו צריכים לשמוח על זה שיש הזדמנות כזאת ולהתחיל גם להזיז את הרגליים כדי להביא  

 עוד כסף.  

 . יתקדם אז נשמח מאוד שהעניין של התרומות   ניר: 

 אז אני אומר שצריך להתחיל איפה שהוא ומתחילים פה כדי להזיז קדימה.  יהונתן: 

 כל מי שפתח עסק יודע שבהתחלה יש לך הוצאות.   : שאול   אהרון 

השורה של    2023תאמין לי שחסכתי, חסכתי הרבה כסף, אני יכול להגיד לך שבתקציב   יהונתן: 

אלף שקל    50אלף שקל כי חסכתי איזה    100אלף שקל השנה או    150הרזרבות, ראש המועצה  

שקל יותר זול מליסינג של    10,000וגם הכסף של הליסינג של הרכב שאני אחליף זה כמעט  

ף, בסוף אני משתדל להיות צנוע איפה שצריך ביום יום ובמקום  שנים שעברו ולכן אני אומר בסו 

כזה שאני חושב שזה משהו אסטרטגי שאפשר להביא איתו כסף לטובת היישוב, אני חושב שזה  

 יהיה טוב מאוד לעשות את זה.  

 אני יכול להגיד משהו? מאחר שכבר אישרו, אנחנו רק מאחלים שגם תצליח.  יוסי: 

 תודה גדולה. ואני חושב שנשתף פעולה בזה, כולנו פה נהיה ביחד בזרועות פתוחות.  יהונתן: 

 שזה יחזור בדולרים ולא בשקלים. והכול בסדר.   : לאוטמן   אהרון 

 נקווה שזה יכפיל את עצמו, בסדר. כולם אישרו?   מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 נושא הבא.   יהונתן: 

 שקלים.   884,000יתרת הקרן. בבנק נזיל    1,152,000פיתוח  ביקשתם לדעת מה היתרה בקרן   מאיר אלמליח: 

. כולנו יודעים בחודשים האחרונים  2024-2025ארנונה שנת  הנושא הבא הוא העלאת תעריף ה  יהונתן: 

נושא של כוח האדם שמדולדל ובכלל כל נושא כוח האדם גרם לכל  ב מאז תחילת המלחמה, גם  

השרשרת של הספקים שמתעסקים בדברים השוטפים שפעם היו מסתמכים גם על פלסטינים,  

גם להעלות את המחירים וגם להיות הרבה יותר איטיים בעבודה. אני יכול להגיד גם על הנושא  

בעלייה של    – אם אנחנו רוצים להתקשר עם ספק    – של הפינוי פחים הכתומים, אנחנו בעלייה  

כולל תשלום    2. גם בנושא של הקרטונים רצו מאיתנו כמעט פי  4אם לא פי    3כמעט פי  

ים גם במחירים של הקרטוניות, כבר קיבלנו הצעות  ועכשיו הרבה ספק   2רטרוקאטיבית של פי  

ממה שיש לנו מהמכרז הקודם והחוזה הקודם. כנ"ל לגבי עליית שכר של עובדים    5שכמעט פי  

וגם בהקשר הזה כבר עשינו פעולות להביא פועלים זרים כולל סיור שעשיתי פה יחד עם שגיא  

ה, למנהל העבודה שלהם ובעצם  ביום שישי לכמה פועלים זרים כדי להראות להם את העבוד 

לחברת כוח אדם. ובקרוב גם נביא לפה פועלים זרים שיאיישו גם את הנושא של הגינון וניקיון  
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כדי לתת מענה לפחות ראשוני בחודשים הקרובים, עד שנתקשר כמובן בהתקשרות ארוכת  

טווח. וגם בנושא של פחים כתומים וקרטוניות, אנחנו הולכים לשלם סכומי כסף יותר גבוהים,  

להכניס יד לכיס כדי שהתושבים ירגישו את זה כמה שיותר מהר שהיישוב חוזר לקדמותו אחרי  

תחילת המלחמה שלא היה פה נוח. לא נוח פה וכולנו מבינים את זה. חלק  חודשים ארוכים מאז  

מהנושא הזה הוא עלויות תקציביות מאוד גבוהות שאנחנו צריכים להבין, אני מבקש מכל אחד  

להסתכל על עצמו כחבר דירקטוריון במועצה שצריך לדאוג גם לציבור וצריך להיות עם פנים  

קנים את מה שחודשים היה כמו שהוא עכשיו ואנחנו  לציבור כדי לראות שאנחנו באמת מת 

כי קיבלנו ממשרד הפנים, עם מי    2024נדרשים להעלות, גם כדי שנאשר את התקציב של  

שהיה פה ממשרד הפנים שדיבר בצורה מפורשת שנצטרך להעלות את הארנונה כדי שהם יוכלו  

אנחנו    2024ל בשנת  אחוז, אב   7  - גם לתת לנו משאבים משלהם ומבקשים מאיתנו באזור ה 

אחוז וגם לא מדברים על רטרואקטיבית אלא מהשלב    2  - מצמצמים את זה עד כמה שניתן ל 

אחוז זה בערך    2אלף שקל,    200  - שאנחנו מאשרים את זה פה ולכן כל אחוז תוספת הוא כ 

 אחוז.    7  2025אחוז ובשנת    2  2024אלף שקל כשאנחנו עושים את זה בשנת    400

 אחוז, זה טייס אוטומטי או לא כולל?   7מה זה   אבי: 

 לא כולל.  יהונתן: 

אחוז, זאת אומרת אתה    5.5שנה הבאה, לפי ההערכות מדברים על  ,  חוץ מהטייס האוטומטי?  אבי: 

 אחוז?   12.5  - רוצה להעלות את הארנונה ב 

 , אני לא יודע מה זה שמועות. 2025נראה את הטייס האוטומטי של   יהונתן: 

 שמעתי את זה עכשיו ברדיו.  אבי: 

אחוז ומה שדיברנו על זה שהולכים לתהליך    2אנחנו עוד לא שם. בואו, אנחנו מדברים כרגע על   יוסי: 

 אחוז, טייס אוטומטי .   7  - הסברה עמוק עד לשלב שנצטרך להתעסק עם העלייה של ה 

אפשר לדבר    –   2025כבר היה, אם אתה רוצה לדבר על    2024אני אסביר, טייס אוטומטי על   יהונתן: 

אחוז. ואם זה יכלול את הטייס האוטומטי, אז נוכל לכלול כהתניה את הטייס    7  - כ   2025על  

 האוטומטי בפנים. 

 . 2025אתה לא חייב לקבל החלטה עכשיו על   : לאוטמן   אהרון 

 עוד שבועיים.  מאיר: 

אפשר    30.7  - לא נכון. אתמול היה כנס של משרד הפנים, חגי אתה מכיר אותו? חגי אמר עד ה  : לאוטמן   אהרון 

 . 2025לקבל החלטה של  

להגיש אליו. אתה מתבלבל בין החלטה לבין הגשה. בין החלטה להגשה זה לפחות חודש ימים.   מאיר: 

 לא פחות. יסביר לך הגזבר מה הוא צריך לעשות. 

 הוא בכלל לא ראה.   2024אבל תקציב   : לאוטמן   אהרון 

 הוא ראה את זה, זו הוראה שלו, שלחנו את זה כבר לפני חודש.  יהונתן: 

 אז הוא טועה?  : לאוטמן   אהרון 

 פתח, זו בעיה שלו. אם הוא לא   יהונתן: 
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הוא אמר שצריך    2023  - והגירעון שהיה ב   2023  - . לפי מה שהוא ראה ב 2023חגי דיבר על   : לאוטמן   אהרון 

 הוא בכלל לא ראה.    2024להעלות ארנונה. את  

 לא הבנתי מה אתה אומר.   יהונתן: 

 . 2023אז אני אומר: חגי דיבר מה שהוא דיבר, הוא דיבר על   : לאוטמן   אהרון 

 הוא מחכה לקובץ נתונים משלימים.   מאיר אלמליח: 

 אישרנו את זה לפני חודש.  : לאוטמן   אהרון 

 את מה?   מאיר אלמליח: 

 את התקציב.  : לאוטמן   אהרון 

נכון. ונקבעו לכל הרשויות פרה רולינג של ראשי רשויות והגזבר, חד משמעית. בפועל אישרנו   מאיר אלמליח: 

 ולרוץ עם זה קדימה. את זה קודם כי רצינו לאשר את זה  

 נכון, אבל לא קרה.  : לאוטמן   אהרון 

 הוא קיבל בראשי פרקים.   מאיר אלמליח: 

 מה שרלוונטי, הרי הוא טען שהוא לא הגיע לזה .  יוסי: 

 מה שאתה אומר זה מדויק.   יהונתן: 

קיצצנו את התקציב. אתה    2024.  2024, לא בגלל  2023הדרישה לעליית הארנונה היא בגלל   : לאוטמן   אהרון 

 גם מקצץ וגם מעלה, אז אתה כפול. 

 לא, אתה טועה.   יהונתן: 

 ? 2023הוא לא דיבר על   יוסי: 

 בסדר, הוא לא דיבר על זה, הוא דיבר על הגירעון.  : לאוטמן   אהרון 

 את ההמשך למליאה הבאה. ודוחים    2024לשנת  אחוז    2אנחנו מדברים על   יוסי: 

זה כל העלייה שדיברנו עכשיו:    2024היה אז,    2023  - מה שאתה טועה אהרון זה דבר אחד: ב  יהונתן: 

 העלייה של הפחים הכתומים, העלייה של הקרטונים. 

 אין בעיה.  : לאוטמן   אהרון 

זה עליה של הקרטונים, זה עליה של הפחים הכתומים, זה    2024אתה טועה במה שאמרת.   יהונתן: 

אנחנו נרצה להראות גם לתושב  העלייה של כוח האדם ולכן כל מה שאתה אומר עכשיו, אם  

שאנחנו מוציאים כסף מהכיס כדי לתחזק את זה, אנחנו צריכים לעשות את העלייה הזאת.  

. כמו שאבי אמר פה ובצדק, הטייס האוטומטי יעלה  2025  - עכשיו העלייה הזאת לא תרד ב 

 בהרבה יותר ממה שהוא עלה, מכיוון שהמדינה יודעת שעלו כל הדברים האלה. 

 נכון.   : לאוטמן   אהרון 

אחוז שאמרנו עכשיו כדי שיהיה    2  - והוא צודק. ולכן אני אומר שני דברים: בואו ניצמד קודם כל ל  יהונתן: 
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אחוז שמבחינתי לעשות    7  - עוד כסף לתת לתושבים את מה שמגיע להם. ומצד שני נאשר את ה 

,  5.5  - את זה כסעיף שהוא כולל את הטייס האוטומטי, זה אומר שאם הטייס האוטומטי יהיה ב 

 אז את ההפרש ואת הדלתא יהיה אחוז ומשהו. הבנת למה טעית?  

שעשינו את הקיצוצים ואישרנו לפני חודש הוא    2024לא, אני שואל אותך שאלה. התקציב של   : לאוטמן   אהרון 

 מאוזן?  

 כרגע הוא מאוזן.  יהונתן: 

 אבל מה קרה בחודש הזה?  : לאוטמן   אהרון 

אני אגיד לך מה קרה בחודש הזה. לא ניגשו לפחים כתומים, לא ניגשו למכרז אף אחד. שלוש   יהונתן: 

 פעמים.  

 העלייה הייתה עכשיו.  מאיר: 

 אלף שקל?   400  - ב  ניר: 

אני אגיד לך אפילו יותר מזה, אפילו יותר מזה, זה כמעט מיליון. שנייה, אני אסביר. הפחים   יהונתן: 

הכתומים, שלא ניגשו למכרז, עכשיו עלה המחיר שלהם. אנחנו מבינים כמה זה עולה וזה הרבה  

 כסף. 

 איפה התמחיר?  : לאוטמן   אהרון 

 אני אביא לכם תמחיר של האינפיניה והפחים הכתומים כמה עולה וכל ההצעות אחרי שקיבלנו.   יהונתן: 

 אחוז?   8אחוז ולא    2למה נגיד   : לאוטמן   אהרון 

אחוז    7אחוז, אנחנו לא רצינו להגיע, מבחינתי בוא נאשר, אתה רוצה שנאשר    7באמת ביקשו   יהונתן: 

 ? אפשר לאשר. 2024  - ב 

 .  2023בגלל   : לאוטמן   אהרון 

  2אחוז אלא    7  - עוד פעם אתה אומר? אני מסביר, אנחנו אמרנו אנחנו לא מוכנים עכשיו את ה  יהונתן: 

אלא מעכשיו, למה? מכיוון שעכשיו מתחילים לעלות המחירים מבחינת מה    אחוז וגם לא רטרו 

 שאישרנו מהתקציב וגם אנחנו רוצים לעשות את זה כדי להקל את העול על הציבור. 

 לא יאשר וזה יחזור  עוד פעם למליאה.  משרד הפנים   מאיר: 

זה יחזור למליאה ואז ניכנס, גם עכשיו זה מאושר, אבל משרד הפנים אמר לנו כשהוא היה פה:   יהונתן: 

תעלה את הארנונה כדי שנוכל לעמוד בזה. הוא אומר את זה בקולו. שמעתם את זה. אני אומר,  

אנחנו מנסים למתן. אף אחד מאיתנו לא שמח להעלות ארנונה, כולנו גם תושבים ואף אחד  

 להעלות את הארנונה לתושבים.   מאיתנו לא שמח 

 לא, יש לנו בעיה אחרת.  יוסי: 

אנחנו לא רוצים להעלות רטרו מכיוון שאנחנו מבינים שיש לנו עוד חודש תקציב ולכן לא נעלה   יהונתן: 

אחוז מפה    2אחוז שמשרד הפנים רצה, כדי שנעשה את זה    7  - רטרו ואנחנו רוצים להקל מה 

. עם הכסף הזה כמובן שאנחנו נוכל גם להתקשר עם פינוי של פתחים  2024ועד סוף שנת  

עם הפינוי של קרטוניות וגם להביא כוח אדם שעולה לא קצת אלא הרבה  כתומים וגם להתקשר  
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אבל זה בלי    25אחוז התייקרות בעלויות שכר, כמובן    30-90יותר יקר. אתם יכולים לראות, בין  

לדבר על פועלים זרים שרוצים להביא ושצריך חצי שנה או שמונה חודשים אחורה להדביק את  

הפער. ועם זה נעשה את הפעולות כדי שכל אחד מאיתנו ייצא מהבית וגם השכן שלו יגיד לו:  

 נקי בחוץ. תודה רבה ש 

אבל אי אפשר היה לעשות את זה בעוד שלושה שבועות ברוח מה שדיברנו? אני אגיד לך אין   יוסי: 

אחוז, הכול נכון. ארנונה נמוכה, הכי נמוכה בארץ והכול ידוע. בסדר?    10אחוז ולא  7בעיה, לא  

בעבר לא עשו, כן עשו, זה לא משנה. אנחנו עומדים בפני מצב כרגע נתון, כרגע אנחנו לא  

 שירות מלא לתושב.   מצליחים לתת 

 זה היה במשפט אחד.  יהונתן: 

אחוז אין בעיה, אנחנו הולכים קדימה. אמרנו נלך לתהליך של לפחות הסדרה    2  - אז אמרנו ב  יוסי: 

אינטנסיבית. אנחנו צריכים גם להסתכל לציבור בעיניים. כשאנחנו לא מפנים אשפה ולא מפנים  

אחוז אין    2,  גזם ולא מצליחים לעמוד פה יעדים שאנחנו מציבים להם, בעזרת השם נעמוד 

 בעיה. 

יש לנו חודשיים גם ככה עד שמשרד הפנים מאשר את זה. יכול להיות שהוא יחזיר לנו גם   יהונתן: 

ריג'קט ולא יאשר הכול. אנחנו בחודשיים האלה כבר נעשה את הפעולות גם ההסברתיות, יש  

לנו כסף ממשרד איכות הסביבה להסביר את הנושא של איכות הסביבה ויש לנו את הפעולות  

ל הפינויים שאמרתי הכתומים ועל קרטונים וכוח אדם, ובחודשיים  שאנחנו מביאים פה את כ 

 האלה אנחנו נראה לציבור שהנה זה מה שאנחנו הולכים לעשות עם הכסף.  

 אבל דיברנו על זה יוסי.  שגיא: 

אנחנו דיברנו על זה, אחרי שזה יאושר. אחרי שזה יאושר במשרד הפנים נוכל להגיד: משרד   יהונתן: 

 הפנים אישר. אבל עד שזה יהיה נוכל לקבל את הדברים. 

אספקטים שצריך להתייחס אליהם.    2יוסי, שנייה, אני רוצה להבין רגע משהו. קודם כל יש פה   שגיא: 

 נאשר.   90  - אחד, אתה אומר לי: בוא נחכה לדקה ה 

 לא מה שאמרתי.  יוסי: 

, כתוב  19.6אתה אמרת מה יקרה עוד שלושה שבועות. המועד האחרון להגשת תקציב זה   שגיא: 

 ממשרד הפנים. 

 . 2024  - ל  : לאוטמן   אהרון 

 . 19.6 שגיא: 

 . 2024לתקציב   : לאוטמן   אהרון 

 נכון. על זה אני מדבר.   שגיא: 

 . 2025אתה מדבר על   יוסי: 

 חבר'ה, לא כל אחד צריך להגיד לי על מה הוא מדבר, הבנתי את זה מאהרון לאוטמן מספיק.  שגיא: 

 כל הכבוד שהבנת.  יוסי: 
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 אני לא יודע כלום, אתה יודע הכול.   שגיא: 

 מה אתה מבלבל את המוח?  יוסי: 

אני חושב שאמרת דברים מאוד נכונים דרך אגב, אבל בהסבר, לפחות הצלחתי להבין   : שאול   אהרון 

 מהתחלה. 

יש לנו מועדים ואני חושב שאם אנחנו רוצים להתחיל להרים את הראש מעל המים ולהתחיל   שגיא: 

להתעסק בדברים המהותיים כמו שאתה אומר, אם אנחנו כל הזמן נתעסק בחישובים הכלכליים  

. כן,  2025גם לגבי    90  - ולנסות להעביר תקציב ולהתעסק מול משרד אז אנחנו מחכים לדקה ה 

שיו ולהתחיל לעשות תוכנית הסדרתית ולהבין את המשמעות של זה  אפשר לאשר את זה עכ 

 ולהתחיל להתכונן. 

 ולהתחיל לעבוד בפועל כדי לתקן את המצב.  יהונתן: 

 אני מזכיר שנייה, אנחנו היינו פה בלחץ זמנים מטורף אחרי הבחירות כדי לאשר תקציב.  שגיא: 

 והעברנו.  יוסי: 

. אנחנו  2024אבל עדיין הוא לא שם. המשמעות שאם עכשיו אנחנו לא מאשרים תקציב לשנת   שגיא: 

עכשיו מתחילים לדחות בעוד חודש, למשרד הפנים יהיה עוד זמן להגיב לנו וזה אומר שאתה  

 . 2023עד כמעט סוף שנת    1:12עובד  

 הבנתי.  יוסי: 

אני אומר שאם    2025אתה רוצה לעבוד מסודר ואתה עושה את החיים קשים, זה אחד. לגבי   שגיא: 

אנחנו חכמים שרואים את הנולד אז בואו נתקדם כי בסופו של דבר אם אנחנו חושבים שזה נכון  

או לא נכון, זה לא משנה המועד. תן למאיר, תן למאיר לעבוד כמו שצריך להתחיל לבנות.  

 . 2025ילים לבנות את התקציב של  בספטמבר אנחנו מתח 

 בואו נהיה הראשונים שעושים את זה.  יהונתן: 

אם לא יאשרו לנו את זה, אז רק בספטמבר תאשר תקציב ובדצמבר עם הלשון בחוץ ותתחיל   שגיא: 

. אתה רוצה לעבוד מסודר? תתחיל לעבוד מסודר. אחרי זה לך לא יהיה  2025לעבוד גם על  

כבר להתכונן, למה    2024כשיכולת באפריל    2025פנים לבוא לציבור ולהגיד לו למה בשנת  

 .  1:12תה לא יכול לעבוד פר תקציב ורק  אתה הולך לא מאשר ולמה א 

 אחרת. מציג  שגיא, אני לא מבין, חגי נותן תאריכים אחרים ואתה   יוסי: 

 אתה רוצה להראות לו?  שגיא: 

אנחנו שאלנו אותו בפירוש כי הייתה פה בעיה, גם כשדיברנו קודם אמרתי בוא, אנחנו באיזה   יוסי: 

שהוא מצב שמתן מענה שלנו לתושב לוקה בחסר. כולם מבינים שאנחנו בלחץ אינטנסיבי של  

 זמנים ואנחנו בצפיפות ואנחנו קיבלנו מתנות יפות מאוד. 

 אנחנו כבר חודשים במצב הזה. אנחנו חודשים במצב הזה ואנחנו רוצים לתקן אותו.   יהונתן: 

היות וזה מציק, אנחנו שאלנו בצורה נורמלית את אדון חגי, מה היעדים, מה הדלתאות שאנחנו   יוסי: 

יכולים, גם יהונתן, שגיא, כמה שדיברנו פה בעניין של לרדת בצורה הסברתית. גם אם הציבור  
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 אני אמרתי לו את האמת וזה מה שאני רוצה.    – יגיד לך: אתה לא בסדר  

מה אכפת לך מה התושבים אומרים, אתה צריך לדעת כמו גבר אחרי שבחרו  ,  אני מסכים איתך  שגיא: 

 בך אם זה נכון או לא נכון, זה הכול.  

 אל תדבר איתי על גברים לא גברים.  יוסי: 

 זה יגיע לך בסוף דצמבר.  שגיא: 

בינתיים אני כל בוקר עומד בדיוק ואומר את הדברים, את האמת הערומה בעיניים של כולם אז   יוסי: 

אל תגיד לי להתנהג כמו גבר. אני רוצה לדעת תאריך, אני רוצה לדעת תאריך דד ליין כמו שחגי  

 אמר. אני לא דיברתי איתך על יולי. הוא דיבר על יוני. 

 . 30.7  - עד ה   2025,  19.6  - עד ה   2024יולי.   שגיא: 

מייל מאתמול, אין יותר טרי מזה. גליה כהן מנהלת תחום בקרה וכלכלה ברשויות המקומיות,   מאיר אלמליח: 

אגף בכיר בקרה וכלכלה היא בכלל לא מהמחוז, היא מהמשרד עצמו. שתבינו עם מי העסק.  

היא וד"ר יוסי בנבנישתי מנהל האגף שולחים דבר כזה: הגשת בקשות לאישורים חריגים לשנת  

לבחירות שנעשו בסבב הראשון משמע    2024ככה, מדברים כרגע על  . הקובץ מפרט  2024

. החלטת המועצה על הטלת הארנונה לא יאוחר  19.3  - תחילת כיהון ראש הרשות היא ב   27.2

. הגשת בקשה לאישור  19.6.2024משלושה חודשים מתחילת כהונת ראש הרשות משמע  

 . 30.7  - ועד האחרון לקבלת החלטה, משמע עד ה חריג, צריכים להגיש למחוז עד שבועיים מהמ 

 זה מה שהוא אמר. מילה במילה.   יוסי: 

  - עד ה   –   2025.  6.11  - שר הפנים יאשר את זה עד ארבעה חודשים מיום הפניה ולא יותר מה  מאיר אלמליח: 

 . תוך חודש מהיום. 30אתם מקבלים החלטה, לא    1.7

 אין בעיה.  יוסי: 

 כבר הבקשה מוגשת לאישור משרד הפנים.   15.7  - עד ה  מאיר אלמליח: 

 אז אדוני ראש המועצה, זה בדיוק התאריכים. ביקשתי שבועיים.  יוסי: 

 ולא שום דבר כזה.    30.7לא   יהונתן: 

. זה התאריכים ששמעתי. ביקשנו בסך הכול  1.7או    30.6או    29.6אני לא יודע, דיברו על   יוסי: 

 שבועיים מואצים של תהליך הסברה, קשה?  

 אני רוצה להסביר שנייה משהו. מה אתה רוצה להשיג בתהליך הסברה?  יהונתן: 

  מליאה   אני רוצה שהציבור יבין את הבעיות שאנחנו נמצאים בהן ואת האילוץ כמו שאנחנו כחברי  יוסי: 

 גם אני אסביר. 

 מה הציבור יגיד לך?  יהונתן: 

אני לא מנקה אשפה, למה לא מוריד בגזם,  לא יודע מה שהוא יגיד, אני רוצה שהוא יבין למה   יוסי: 

 למה אני לא מצליח להשקות גינון ולמה פה ולמה שם. אני רוצה להסביר לו. 

 זה איך פותרים את זה, לא למה, איך פותרים את זה.  : לאוטמן   אהרון 
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אני בא ואומר: חבר'ה, אנחנו נצטרך להעלות פה ארנונה, אנחנו נצטרך להעלות פה אגרת   יוסי: 

שמירה. אז אם אנחנו מדברים על דברים ולהסתכל לאנשים בעיניים, אז זה מה שצריך לעשות.  

וזה בסך הכול מה ביקשתי. ללכת בקו מקביל כדי שגם אנחנו, שהציבור יבין מה קורה ולא יגיד  

 ועצה חדשה, התחלתם להתפרע. מחר: ואללה, מ 

 אני אענה לך על זה.  יהונתן: 

אני לא עושה חשבון שיגידו. אבל יש מחויבות ציבורית לזה שאנחנו לא נתנו מענה מתאים   יוסי: 

 בחודשים, בחודשיים האלה, זה הכול. 

לאוקטובר וחשוב לדעת את    7  - בחודשיים האלה? לא היה פה מענה כבר מאוקטובר, מאז ה  יהונתן: 

 זה. 

 זה עלינו, אני מדבר על מה שעלינו, יהונתן.  יוסי: 

בסדר, עכשיו אני רוצה שנייה להגיד משהו. גם הכסף או החיוב עצמו של התושב, הוא לא קורה   יהונתן: 

מהרגע הזה, הוא קורה מרגע אישור התקציב. כלומר, אם אתה מאשר עכשיו, ואישור התקציב  

 יתחילו לגבות בעוד חודשיים.   – יהיה בעוד חודשיים  

 ברור.  יוסי: 

זאת אומרת שיש לך חודשיים, בזמן שבחודשיים האלה אנחנו נעשה את הפעולות שאמרתי פה,   יהונתן: 

. עם הבאת עובדים  4או פי    3פינוי קרטונים, פינוי פחים כתומים שעולים כמוש אמרתי פה פי  

 זרים שעולים, שנייה תקשיב, הבאת עובדים זרים שעולים גם בעשרות אחוזים יותר. 

 וההסברה.  : לאוטמן   אהרון 

זו המציאות שתגיד להם: אתם רואים, עכשיו מה שהעליתי ועל סמך זה נוכל גם להביא את כוח   יהונתן: 

האדם הזה, זה התוצאה שאני מביא כדי שיהיה את ההמשך. יש לך חודשיים, לא שבועיים,  

 חודשיים לעשות את זה. 

הזה, בוא הנה כולנו פה, תעשה סבב טלפונים, יאשרו לך את זה גם    25  - מה קשה שאת ה  יוסי: 

 בטלפון.  

 לא, אסור.  יהונתן: 

 לעשות ישיבה מהיום בהסכמה של כולם לעוד שבועיים, אין בעיה. מה הבעיה?  יוסי: 

בוא נעשה, שנייה, בואו נצביע באופן עקרוני שמבחינתנו זה מאושר. אנחנו, אתה רוצה בכפוף   יהונתן: 

לזה שתהיה הסברה בשבועיים הקרובים? נעשה, נתחיל בשבועיים הקרובים למרות שההסברה  

 פה תרוץ עוד הרבה זמן.  

 אתה יודע מה? אתה כנראה לא מקשיב למה שאני אומר, סליחה, מחילה.  יוסי: 

אחוז, בסדר? אני רוצה רק שהציבור יקבל את מה שמגיע לו כדי שאני אוכל    14.5אני רוצה   

 לקחת ממנו, נקודה. בסדר? 

 יש לך חודשיים עד שזה יאושר.   יהונתן: 

 למה, ותוך חודשיים אתה תוכל לקבל את זה?  ניר: 
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 צריך למצוא פתרון אחר.  ניר: 

 מה הפתרון שאתה מציע?  יהונתן: 

 חובות. צריך לגבות   ניר: 

 כמו שלא שילמת שבע שנים?  שגיא: 

  100  - אלף שקל, אין לו כסף להביא לך יותר מ   20לא הבנתי, אותו בן אדם שצריך לשלם עכשיו   יהונתן: 

 שקל שהוא צריך לשלם בשנה? 

 אני לא היועץ של הדבר הזה. אבל זה לא פתרון.  ניר: 

 אתה לא מביא פתרון.  יהונתן: 

 בלי פתרון, זה רק להגיד לא. מה החוכמה?   שגיא: 

 שגיא, עם כל הכבוד, אתה קיבלת תקציב סגור. ניצלת אותו.   יוסי: 

 לא, הוא שאל למה הוא לא קיבל את המכרז.  שגיא: 

הרי זה ברור במצב של המלחמה, לא רק המצב של המועצה נהיה גרוע. המצב שלנו נהיה על   אבי: 

הפנים. לפני פסח ישבנו פה בישיבה קודרת למדי, אני מזכיר, קודרת למדי. והסברת לנו  

באורים ובתומים שאנחנו צריכים לקצץ וצריכים לקצץ בדברים שהיו חשובים לנו מאוד. הצבענו  

הביתה וכמעט בלי שיניים נשארתי. אבל אני עמדתי על זה ואמרתי:    בעד התקציב והגעתי 

חבר'ה, אנחנו במצב קשה. עכשיו שאלתי היא, וזה התקציב, זאת אומרת אמרתם: אם אתם  

מאשרים את זה, אנחנו מאוזנים. הסברת באורים ובתומים, אמרת לי: אבי תקשיב, אין ברירה,  

אני נמנע. בסוף אמרנו תומכים. מה קרה במהלך החודש    אנחנו חייבים להיות מאוזנים ואמרתי 

 . אחרון ה 

 לא הבנתי את השאלה.  שגיא: 

 אני אסביר.  אבי: 

 הבנתי את השאלה.  יהונתן: 

 מצב קשה? מה הקשר לתקציב מאוזן? מה אמרת   שגיא: 

 קיצצנו ועכשיו אתה מעלה עוד כסף.   : לאוטמן   אהרון 

במקור מה היה צריך להיות? אני אומר באופטימל, יכול להיות שתגיד לי שזה לא היה אפשרי   אבי: 

אבל בשביל זה אני שואל. באופטימל מה היית אומר? היית בא ואומר: תשמע, גם אחרי כל  

הקיצוצים האלה לצערנו הרב לא הגענו לאיזון. אז בוא נקצץ וגם נעלה את זה. כאילו סלמי כזה  

 ש הזה שגרם לתקציב שהיה מאוזן לפני חודש? שמה קרה בחוד 

 לפני שאני אענה, מאיר, אתה רוצה להשלים לגבי התקציב על כל מה שהוא שאל?  יהונתן: 

קודם תשמעו את ההסבר הזה ואז תשמעו למה זה עוד עדין. תקציב המועצה מועבר אלינו בחג   מאיר אלמליח: 

 הפסח כדי להיות פה מאושר ולעבור למחוז. הוא מאוזן. 



 בס"ד 
 
 
 

 

 לשכת ראש המועצה

18 
 

 . 2024אנחנו הראשונים בארץ שהעבירו תקציב לשנת   יהונתן: 

ם המועצה כרגע שמוגש לנו פה תקציב מאוזן, הוא לא השתנה.  , א הראשונים שהעבירו במליאה  מאיר אלמליח: 

 ניר שואל מה קרה בחודש האחרון. קודם כל, הרבה ספקים התקשרו. 

 את המחיר.    4הם רוצים להכפיל פי   מאיר: 

 יש חוזה?  ניר: 

 זה לא משנה.  יהונתן: 

 הם שמעו שיש מועצה חדשה אז הם העלו את המחירים.  יוסי: 

 הסברתי לאהרון, רגע ניר. אני אענה, אמרתי את זה גם לאהרון לפני כן.  יהונתן: 

החוזה הסתיים ויצאנו למכרז וכבר ארבע פעמים אנחנו יוצאים למכרז ואף אחד לא ניגש. כי   מאיר: 

 .  שהיו המחירים נמוכים והם לא מוכנים לעשות את זה במחירים  

ומשהו שקל לקרטון והיא אומרת לך:    40אז באה חברה של פינוי קרטונים ועד עכשיו עלה לך   יהונתן: 

אז אתה מבין שכל    4.5. אז אתה מבין שזה פי  200. והיא ירדה בסוף לאיזה  250תביא לי  

 הדברים הבסיסיים האלה גם של פינוי פחים כתומים כמו שמאיר אמר פה. 

 וכל הברדק הזה בחודש האחרון?  אבי: 

   . כן  יהונתן: 

 אתה רוצה לראות? אני אראה לך את כל הדברים.   יהונתן: 

 החוזה הסתיים לפני חודש?  ניר: 

 לא, לפני חצי שנה.  מאיר: 

 פעמים מכרז.    4עשינו   מאיר: 

 זה לא נשמע טוב.  ניר: 

יכול לא להישמע טוב. ארבע פעמים עשינו מכרז ואף אחד לא ניגש. וניר, אתה יודע את זה.   מאיר: 

 אתה נמצא בוועדת מכרזים וראית שאף אחד לא ניגש למכרז. ניר, מה זה אבי יודע? 

אפשר לבקש בקשה למען הסדר הטוב? שגיא, אם אתם יודעים, אני אומר למען הסדר הטוב.   אבי: 

 וידעתם שהחוזים האלה הולכים להיגמר בחודש הקרוב.  

 אני אביא לך את המייל, אני אראה לך את זה.   שגיא: 

 ובואו נתקדם איתו.    2024אחוז של    2  - , תקשיבו, יהונתן, תסגור כרגע את ה 23:00השעה   יוסי: 

 אחוז?   2לא, תוריד לאחוז, למה   ניר: 

 . 7  - לא, הורדנו מ  יהונתן: 

 . 1-2לא, הוא אמר לפי הגירעון זה בין   ניר: 
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 . מה זה משנה?  2אז אנחנו אומרים   יוסי: 

 יוסי שנייה, אתה אומר לפצל את ההחלטה?   יהונתן: 

 סדר גודל של שבועיים.  יוסי: 

 אחוז.   2להצביע על    2024שנת   יהונתן: 

 .  2024ההצבעה הראשונה זה על   מאיר: 

 שני אחוז עלייה לא קשור לטייס האוטומטי.   יהונתן: 

 בנוסף לשני אחוז.  : לאוטמן   אהרון 

 הטייס האוטומטי היה מזמן, תחילת שנה. זה לא קשור.   יהונתן: 

 מי בעד?   מאיר: 

 ארנונה היא שנתית.   : לאוטמן   אהרון 

 שלמה. אלף שקל זה לשנה, זה אומר לשנה    400 יהונתן: 

 .  2024מתחילת   מאיר: 

 אנשים שמשלמים בהוראת קבע?   : לאוטמן   אהרון 

 יהיה עדכון. לתקציב.   יהונתן: 

שקל למטר מרובע    0.87למטר מרובע שהמשמעות היא    46.2אנחנו מדברים על תעריף של   מאיר: 

 לשנה.  

 אחוז, יש עוד עליה.   2 : אורן   ענבל 

, הצבענו טייס אוטומטי ולא זכור  2.68אין עוד עליה, הייתה עליה בתחילת שנה שהצבעת עליה,   יהונתן: 

 לי שהתנגדת כל כך כשהיה ראש מועצה אחר ואפילו לא דיברת מילה. 

אני רוצה להגיד עוד משפט אחד, שימו לב, אנחנו רוצים לבקש שירות הון לתושב. שימו לב   שגיא: 

 כמה בקדומים משלמים, שימו לב כמה באלפי מנשה משלמים.  

גם השמירה שעולה ואותו אזרח שיקבל את החשבון    , חשוב שנדע שזה לא רק ארנונה משתנה  ניר: 

של הארנונה יקבל גם שמירה. והבתים בקרני שומרון, האנשים המבוגרים שמקבלים לא יודע  

 . 2מה, קצבאות למיניהן, יצטרכו לשלם פי  

איך זה קשור למועצה? האם התחשיב של משרד הפנים על פר מטר זה לא קשור למועצה. זה   יהונתן: 

 חיוב של משרד הפנים.  

 איך אנשים יקבלו את הדברים?  ניר: 

ואתה יושב בחיבוק ידיים, אתה    5.29  - אבי, אתה רק מצדיק. אם המדינה מחליטה להעלות ב  שגיא: 

רוצה שהממשלה תיקח את הכסף? היא תגיד לך: אתה יושב כמו איזה קבצן ומבקש כסף ואתה  

לא עושה שום פעולות כדי להתקדם, אז חפש את החברים שלך. אמרה לך השרה סילמן פה:  
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אלף שקל ולא מימשת אותם. אתה רוצה שייצא לך משהו? ככה הממשלה    300נתתי לך  

תתייחס אליך. ואז כשאתה תבוא לבקש קולות קוראים ותבוא לבקש הרבה דברים, אתה לא  

 לא תקבלו כסף מאיתנו.   – תקבל. אמר לך שר הפנים פה: חבר'ה, עליי. אתם לא תעלו ארנונה  

 מי עשה את הסכמי השכר בדיוק עם העובדים?   : לאוטמן   אהרון 

 משרד האוצר, מה אתה רוצה?   שגיא: 

 איפה היה נציג מהחבר'ה הזה, מהחבר'ה של השלטון המקומי בדבר הזה?   : לאוטמן   אהרון 

אני מסכים איתך אבל, מה אתה רוצה שאני אעשה? מה אתה רוצה, מה אני העורך דין של   שגיא: 

 השלטון המקומי?  

 אחוז כרגע, הולכים לתהליך שבועיים.    2בואו,   יוסי: 

. לא הצבענו, אף אחד לא הצביע. אני  2024אחוז לשנת    2יוסי, אנחנו מבקשים להצביע על   מאיר: 

 רוצה לדעת מי בעד.  

 אחוז סגרנו.    2אנחנו בעד,   יוסי: 

 אנחנו רוצים לצאת להתייעץ.  ניר: 

 צאו להתייעץ.   יהונתן: 

 אין מה, נמנעים.   ענבל: 

 7 בעד: 
 0 נגד: 

 )ענבל אורן, ניר , אבי(.   3 נמנעים: 
 החלטה התקבלה ברוב קולות 

 
 כמו שביקש יוסי, אנחנו נדחה את זה לעוד שבועיים.   2025הסעיף של   מאיר: 

 אולי נראה תחשיבים.  : לאוטמן   אהרון 

 בסדר.  יהונתן: 

 אני אומר לכם שעוד שבועיים לא יהיה שום תחשיבים ושום דבר אחר.  מאיר: 

 מה שיהיה, נגיש.   יהונתן: 

יוסי, אני רוצה להגיד משפט אחד ברשותכם ולהתקדם איתו קדימה כדי שתקבלו החלטות   מאיר אלמליח: 

קדימה וקחו לכם את הזמן הזה. זה אחרי השיחה עם חגי שהייתם אצלו, אתם מוזמנים לצטט  

אותי בשמחה גדולה לפרוטוקול. מדיניות המשרד כיום, מה ששמעתם אותה גם מהשר, אני לא  

ניות המשרד היום היא להעלות המראה. הוא אפילו מאוד מאוד נזף  צריך לדקלם עוד פעם. מדי 

אני אומר את הדברים     . 2  - ו   7ולא    7  - ו   2בי שהתוכנית שלנו ממה שהצגתי בפניו היא  

כהווייתם, יוסי. אתם חברי המועצה, אני רק אומר כהווייתם. הוא אפילו כועס, הוא אומר: אני  

 ורה תקציב חלש מלא בקיצוצים. רוצה לתת לכם מענקים אבל עם תקציב לכא 

 . 2024ולא ראה את    2023בגלל שהוא ראה את   : לאוטמן   אהרון 
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נכון, ואז הוא אומר לך: תקן לי אותו. הוא אומר לך: תראה לי איזה פעולות אתה מבצע כדי   מאיר אלמליח: 

 . 2024לתקן את  

 הוא אומר: תראה לי את הקיצוצים ותראה לי ואני אבין.   : לאוטמן   אהרון 

אתה יודע מה הוא שאל? הוא אמר: קיצצתם בשפ"ע? אמרתי לו: כן, קיצצנו באיסוף אשפה.   יוסי: 

הוא מסתכל ככה, היה עם פה פעור. אמרנו לו: כן, קיצצנו באמת בכאב גדול. עכשיו אני רוצה  

שתבינו פה כולם. אנחנו לא מפחדים לעמוד מול ציבור, האמת היא אמת, שיעשו מה שהם  

נחנו יודעים מה קיבלנו ועם מה אנחנו הולכים קדימה ועם מה אנחנו  רוצים כולם. בסדר? א 

מתמודדים. אין לנו פחד, מאיר. בסדר? זה לא פה, זה רק כאן. אנחנו צריכים להיות הגונים  

ואנחנו צריכים לדעת להסתכל לציבור בעיניים גם במטלות שלנו ואני חושב שפה כולם צריכים  

 הציבור, שלא יעמוד. שלא יהיה איש ציבור.  לדעת. מי שמפחד לעמוד מול  

אז אני שואל למה נמנעתם. כי ענבל אמרה שהיא מסכימה הרגע ואז בהצבעה היא אמרה שהיא   שגיא: 

 נמנעת.  

תחשוב כאילו זה העסק הפרטי שלך, אני באמת אומר אבי. תחשוב שזה העסק הפרטי שלך   יהונתן: 

 ואתה צריך לנהל את טובת היישוב. 

 זה לא העניין, אם יש הבנה שהכול עולה במדינה, הכול עולה במדינה. הכול. גם השכר.  שגיא: 

 יום שני עוד שבועיים.    3.6  - תהיה ב   2025  - המליאה שנדון בה ב  מאיר: 

שלושה חודשים מימון, אחרי שלושה חודשים חוזה רטרו. מינואר כל הסיפור הזה, שלא תבינו   שגיא: 

 לא נכון. מינואר. 

הנושא הבא זה תעריף השמירה. יש כאן שלוש הצעות של תעריף שמירה. כמו שדיברנו, עבר   מאיר: 

התעריף עכשיו על פי מטר מרובע. יש כאן שלוש הצעות. ההבדל בין ההצעות זה כמה אנחנו  

שומרים בכל    2מוציאים על הביטחון. בהצעה הראשונה זה כלל מרכיבי הביטחון שזה אומר  

לשנה, זו    12,100,000ה שקבענו, כל הזה מלא. העלות שלהם זה  סיורים וכל מ   2  - שער ו 

 העלות.  

 מה זה כלול? בוא תגיד לנו.  ניר: 

  2, בכל שלושת השערים, זה כולל  24/7שומרים,    2אני מדבר על ההצעה הראשונה כאן, כולל   מאיר: 

 ואחד שהוא חצי יום.   24/7סיורים, אחד של  

 מהצהרים והלאה.  יהונתן: 

שעות. וזה כולל כמובן שומר באזור התעשייה שצריך להיות. זהו, הרכבים ושאר הדברים    12זה   מאיר: 

 של הביטחון.  

 שאלתי כמה מטר יש לנו בכל הזה. איך חישבת את זה, כמה מטר?  : לאוטמן   אהרון 

 איך אתה קובע את המחיר ליחידה? אתה אמור לחלק למטר.  : לאוטמן   אהרון 

 .  592,000 : מאיר אלמליח  

 זה התחשיב של ג'יגה?  : לאוטמן   אהרון 
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 עוד לא של ג'יגה. ג'יגה אחרי שאתם מאשרים. ג'יגה מאשר אחר כך. זה שלבים.   מאיר: 

 אריק, לא מדברים ככה, אני מצטער, אתה לא מאיים עליי.   יהונתן: 

 אני איימתי עליך? שמעת שאיימתי עליו?  אריק: 

 כן, אמרת לי שאם אני אמשיך לדבר ככה, "אתה יודע מה יקרה".  יהונתן: 

 אמרתי לך: אל תדבר אלי ככה.  אריק: 

 הוספת: אתה יודע מה יקרה.  יהונתן: 

 אני באמת לא מבין. אם זה מספיק, זה לא מספיק? מה אומרים אנשי הביטחון?  אבי: 

 אז יש כאן את יו"ר ועדת ביטחון שייתן הסבר על הביטחון.  מאיר: 

קודם כל ועדת ביטחון החליטה, הוחלט לפצל לשלושה תתי קבוצות שיעשו חקר מעמיק יותר,   : אהרון שאול 

 כל אחד עם ההתמחות שלו, הגיעו חבר'ה עם הרבה שנות ביטחון. 

 ביטחוניסטים.  שגיא: 

ביטחוניסטים ובאמת בקנה מידה שלא הכרתי, כל אחד פירט פה. מצאתי את עצמי מצדיע רוב   : אהרון שאול 

הזמן כי באמת חילקו, יש קבוצה שתפקידה לבוא ולחקור את העניין מה באמת נדרש. לעומת  

הדפ"אות הקיימות שיכולות להיות על היישוב. זה אחד, שניים, אני כבר אומר שהכיוון של ועדת  

לאם מוכנים להוסיף. הם מדברים על: תוסיף לי מרכיבי    12,100,000לבטים בין  ביטחון והם מת 

תאורה, מצלמות נסתרים. בקיצר, מה שנקרא בערך מה שיש לנו בגבול הצפון. אמרתי להם:  

חבר'ה, תבינו בסופו של דבר, אלה הפרופורציות. אתה שואל איפה ועדת ביטחון מנווטת? הם  

 כבסיס.   12,100,000  - רואים את ה 

 יש דרישה מינימלית לצבא?  : לאוטמן   אהרון 

עוד שאלה קטנה לגבי אופציה ב', למה שלא יעשו רוטציה בין נווה מנחם למעלה שומרון? הרי   אבי: 

היום במעלה שומרון יש להם את הכביש החדש, אם היום בן אדם נכנס בשער הראשי הוא ישר  

בקניון לוקח למעלה שומרון דרך הכביש החדש. הוא לא צריך לעקוף את הכול. אז אולי אפשר  

 נחם ולעשות רוטציה בין השערים. להקל על נווה מ 

התשובה היא שלא רוצים לשבור סטטוס קוו מסוים, למעלה שומרון תמיד היה שומר שם, גם   יהונתן: 

יישוב של מועצה אזורית. וגם זה משרת את תושבי חלק מגינות שומרון והפשרה פה שהוצעה  

 . 6:00- ל   24:00ששער נווה מנחם יהיה סגור בין  

 אבל מה עם אלוני שילה?  ניר: 

 ששם השימוש הוא מאוד מאוד מזערי ולכן כל השאר זה.   06:00  - ל   24:00בין   יהונתן: 

 אני חושב שיש בזה משהו חכם. מי שבא מכיוון המרכז הולך ככה וחוזר.  : לאוטמן   אהרון 

 אחוז מהתנועה שיוצאת מהיישוב הולכת מערבה.    90 אבי: 

 אולי לאריאל, לאוניברסיטה.  : לאוטמן   אהרון 
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יש כאן שלוש דפ"אות. הסברתי את הראשונה, השנייה זה ששער נווה מנחם יישאר סגור   מאיר: 

בלילה, ושני השערים האחרים יהיו עם שומר נוסף בלילה בלבד, לא ביום. וההצעה השלישית  

 שיישאר רק שומר אחד כל הזמן, לילה ויום בכל אחד מהשערים.   – שהיא עוד יותר מרודדת  

 הולכים על האמצע.   יוסי: 

 ? ש"ח   13.6עריף  בת ביניים  ה   ת  מי מסכים על הצע  מאיר: 

 מכוונים לכיוון שאמרתי של למעלה, אני נמנע פה.  וועדת ביטחון   : אהרון שאול 

 הוא רוצה לעמוד מול הוועדה.  יוסי: 

 לפחות את מה שמעלים, תאשר.  שגיא: 

 . להגדיל   תרשום הערה שאתה מבקש  : שאול   אהרון 

 אני מאשר את הבקשה.  : אהרון שאול 

 . 12,100,000בקשה לאשר את ההצעה הראשונה שאומרת   יהונתן: 

 בדיוק.   : אהרון שאול 

 במידה והמצב ישתפר נעשה תיקון.   יוסי: 

 שקל למטר מרובע לשנה.    13.6אישרנו תעריף של   מאיר: 

   תעריף הגבוה יותר. אהרון מאשר ואומר שיירשם בפרוטוקול שהוא היה רוצה שזה יהיה גם ב  יהונתן: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 אישור לאיזו שנה זאת?  : אהרון שאול 

 . 1800  - לעכשיו, מיוני שנגמר לנו התוקף של התעריף של ה   2024 מאיר: 

 כמה תקצבנו?   : אהרון שאול 

 . מיליון    8 מאיר: 

 חצי שנה?  : אהרון שאול 

אולי גם נמוך מזה, אבל אני אתן על זה תשובה. תקציב המועצה כמעט כל שנה עובר עדכון. זה   מאיר אלמליח: 

 יאושר.  

 להזכירכם, כל שקל שנכנס מכאן הולך רק לביטחון. הוא נכנס לחשבון אחר, לביטחון בלבד.   מאיר: 

 צריכה להיות קורלציה בין מה שהיה בתקציב לבין זה.  ניר: 

לא, אני אשאל אותך שאלה אחרת. האם אנחנו כשישבנו פה בחודש אפריל יכולנו לחזות מה   מאיר אלמליח: 

 יהיה? 
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 לא משפיע על התקציב השוטף שלך. זה משפיע על קרן ביטחון.  מאיר: 

 זה כסף צבוע.   : אהרון שאול 

 אני אשמח לקבל את התחשיבים האלה.   ניר: 

ניתן לך את התחשיב, הנושא הבא זה חברה כלכלית קרני שומרון, הדוח, פיני יושב כאן בשקט   מאיר: 

 הרבה זמן כבר. רוצה לספר לכם מה קורה בחברה הכלכלית למי שלא יודע.  

אני אגיד שבסופו של דבר שימו לב, אני אומר בשם פיני עכשיו, הרווח תמיד בכוונה ירצו   : אהרון שאול 

שהרווח לא יהיה גדול מדי כדי לא לשלם מס ואז לכן זה תמיד קרוב לאיזון של האפס. הפסדת  

 שנה לפני זה, נגיד יש לך הפסד מצטבר, אתה יכול להרוויח טיפה ואז אתה לא משלם מס.  

  76,000  - שסיימנו ב   2022שקל. לעומת    12,000בגירעון של    2023סך הכול סיימנו את שנת   מאיר: 

שקל מינוס. הנושא הבא, אישור נציגי מליאה לוועדות בחינה, יש שתי ועדות בחינה למנהלי  

 . 15:00  - ל   12:00למאי בין השעות    27  - אגפים, מנהל אגף חינוך מתבצע ב 

 אני רוצה שני תאריכים לזימונים.  ענבל הלל: 

 . שר הפנים נציג  ביחד עם  אין שני תאריכים, יש אחד. בחינה עושים יום אחד,   מאיר: 

 אמרתי לענבל שאני אבדוק את זה.   , אני אסביר   , דיברתי עם ענבל   יהונתן: 

 מועמדים שנשארו. לאגף חינוך.   13יש לנו בסך הכול   מאיר: 

אנשים לא כולם יכולים באותו תאריך    13, הגיוני שמתוך  בתנאי הסף    ומי שעמד   19הגישו   יהונתן: 

ואותה שעה מסוימת, אני אומר שזה דווקא משהו שאני ביקשתי ואמרתי אם אפשר לפצל את  

 זה אפילו לאיזה שהוא עוד יום שמישהו יכול להגיע.  

 . מתקיימות ביום אחד, מי שלא יכול שייעלה בזום   ועדות בחינה  מאיר: 

 נבדוק את זה היום.  יהונתן: 

תבדקו, ועדות בחינה נעשות ביום אחד בתאריך מסוים עם נציג סער, נציג משרד הפנים והם לא   מאיר: 

 מפצלים אותם. 

 נבדוק את זה. ענבל, התשובה היא שנבדוק ונראה אם אפשר.  יהונתן: 

 כרגע אתם צריכים לאשר את ענבל הלל וניר שמיר שיהיו הנציגים של המליאה. כולם מאשרים.   מאיר: 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

 באותו יום? דרך אגב, מקבלים מראש את קורות החיים שלהם או שזה הכול   ניר: 

 . 5.6  - בוועדה. מנהל אגף שפ"ע ב  מאיר: 

 כמה מתמודדים יש שם?  אבי: 
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, הנציגים זה יוסי גולדברג ושגיא הדרי. אם כולם  11:00עד    9:30  - . מ המכרז   עוד לא הסתיים  מאיר: 

   ? מאשרים 

 10 בעד: 
 0 נגד: 

 0 נמנעים: 
 החלטה התקבלה פה אחד 

,  2023  - ב   9, מכרז  2023בשנת    7למחזור. במכרז מספר  פינוי אריזות  ל מכרזים    4הוצאנו   מאיר: 

. לא הוגשה אף הצעה כי המחירים היו נמוכים מדי.  2024בשנת    9ומכרז    2023  - ב   19מכרז  

בר לנהל תמחור מול החברות בלי מכרז. ועדת מכרזים אישרה את  ז ביקשנו שתסמיכו את הג 

 זה. עכשיו צריך את אישור מליאה כדי להסמיך את הגזבר.  

 מה זה אומר?   ניר: 

 שבמקום מכרז הוא ייקח הצעות מחיר מכל מי שמציע. יעשה משא ומתן. כולם מאשרים?   מאיר: 

 10 בעד: 

 0 נגד: 

 0 נמנעים: 

 החלטה התקבלה פה אחד 

ועדת תרומות, הוועדה אישרה את תרומת ידידים נוצרים בסך    15.5  - ועדת תרומות, היה לנו ב  מאיר: 

 עבור דפיברילטורים במבני המועצה ורכבי החירום.    17,600

 הם עובדים איתנו בשיתוף פעולה קבוע.  יהונתן: 

אם יש כוונה להכניס פועלים פלסטינים ליישוב? במידה  ה ,  " יחדיו " השאילתה של סיעת  מציג את   מאיר: 

 וכן, מתי? ומה יהיו סידורי האבטחה? 

עד היום לא נכנסו פועלים פלסטינאים ליישוב. גם ברגעים אלו אין פועלים פלסטינאים ביישוב.   יהונתן: 

אמרתי את זה גם במוצאי שבת במפגש תושבים במעלה שומרון, אמרתי גם בחוגי בית בשכונת  

מתן, נווה מנחם שאנחנו מאוד רוצים לקדם פתרונות ארוכי טווח של פועלים זרים    אורנים, אל 

שמגיעים לפה ולא פלסטינים. אבל, וזה אבל שצריך לקחת בחשבון, יש פה פתרונות נקודתיים  

שאנחנו צריכים לתת למשפחות שעומדות ומשלמות גם שכירות, גם משכנתא, קורסות תחת  

יקטים שתלויים ועומדים במספר בתים בזמן קצר עד  הנטל ובהתחשב בזה שיש להם פרו 

מתן שנשארו שם בערך    י מדבר כרגע על הפרויקט של אל להשלמה שלהם. לצורך העניין אנ 

 חודשיים של עבודה. 

 גם באורנים.  אבי: 

מתן, כל הקבלנים    נדבר על אורנים עוד שנייה. כרגע אני מדבר ספציפית על פרויקט אל  יהונתן: 

, כבר נמצאים  19  - שנמצאים ביישוב כבר מהרגע שנבחרתי, עוד לפני שנכנסתי לתפקיד ב 

בקשר מתמיד עם מיילים וטלפונים והודעות ופגישות: תכניס, תכניס. אנחנו לא מכניסים  

מתן פרויקט שכרגע נשאר כחודשיים עד שלושה לבנות אותו כדי    בהקשר הזה. אבל יש באל 

שייכנסו שם בשכונה הזאת והיא תיחנך אחרי שנים שהיא לא נחנכה וגרים שם במבנים יבילים  
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ומכיוון שהשטח שלהם נמצא רחוק יחסית מהחיכוך עם תושבים בשכונות רגילות, היינו בקשר  

מתמיד גם עם הצבא וגם מחלקת הביטחון שלנו בקשר מתמיד עם הצבא. החמרנו על הנהלים  

של הצבא מבחינת נושא של פועלים ושומרים / פועל. ככה שיהיו על כל חמישה פועלים שומר  

ר שמקיפה את כל המתחם ומגדל שמירה שמקימים שם. בקיצור, נהלי  חמוש אחד. ויש שם גד 

אבטחה כבדים. מה שהצבא נתן אנחנו עוד מחמירים על זה. אנחנו כרגע נותנים נקודתית, עדיין  

לא נכנסים כרגע אבל ניתן נקודתית ברגע שהם יהיו מוכנים לקבל אור ירוק מהצבא, להכניס  

מבחינתי גם דרככם יש פה אחריות ציבורית שחייבים  .  הפרויקט לשם פועלים כדי לסיים את  

להבין אותה ורק היום לפני שעתיים, שלוש שעות לפני שנכנסנו, ישבה פה יזמית חדשה שרוצה  

לבנות בשכונת גינות שומרון וכמו שאמרתי ישבו גם יזמים אחרים במהלך החודשים האחרונים,  

גור כאן וכלפי אנשים שנמצאים בתהליך  ויש לנו אחריות ציבורית גם כלפי האנשים שרוצים ל 

בנייה ומשלמים המון כסף וקורסים תחת הנטל. ומצד אחד לא נהיה חלוצים בזה ויש יישובים  

אחרים שכבר מכניסים, קדומים מכניסים כבר פועלים לעבודה לבנייה, אריאל מכניסים פועלים  

דעת ואתם בתור נציגי ציבור  לעבודה בבנייה. אנחנו לא הראשונים ואנחנו גם צריכים לתת את ה 

צריכים להביא במשקל את האיזון שבין א' להשלים פרויקטים שכבר קיימים כדי לתת לאנשים  

להתאכלס פה וב' שלא נקפיא בעצמנו את הבנייה מכיוון שברגע שאין בנייה, אז גם המכרזים  

 הבאים ואנחנו עובדים מאוד קשה בשביל המכרזים. 

 יכול להיות שעד אז יהיה לך פתרון של עובדים זרים.   אבי: 

יכול להיות, נכון, אנחנו רוצים. אבל בגדול אני רוצה שיהיה, כל אחד ילך לישון עם החשיבה   יהונתן: 

הזאת עם האחריות הציבורית שתבינו שגם אם לא נכניס נקודתית פועלים לצורך העניין  

 לאורנים, בסדר?  

 מה יקרה?  יוסי: 

במצב הזה ברגע שאין פועלים, מכרזים שיצאו ואנחנו עובדים מאוד קשה כדי להוציא מכרזים,   יהונתן: 

אנחנו נפרסם מכרז של פרויקטים שיצאו פה, לא ייגשו אנשים למכרזים האלה. פשוט נקפיא  

לעצמנו את הבניה. כשאני ישן בלילה, אני לא ישן בגלל הדבר הזה כי מבחינתי אנחנו רוצים  

א' שיכינו לנו גם לפני כמה שנים בדברים שאנחנו צריכים לפרסם וב' בנייה    להמשיך בנייה. 

עתידית שאנחנו גם מכינים אותה עכשיו כדי שנוכל להמשיך ולבנות, זה מפתח את היישוב. גם  

הרשות עצמה, אנחנו מפסידים מיליונים, מיליונים מזה שאין פה פועלים ואני אומר את זה גם  

להכניס. למשל הפרויקט של הישיבה התיכונית שברגע שאנחנו לא מכניסים  ליזמים שרוצים  

לשם פלסטינים יכול להיות שהקבלן רוצה לצאת ולפרוש מפה, ואז כל דבר אחר שנצטרך  

מיליון שקל לפחות. גם הכסף הזה הוא כסף שאני חס עליו,    6או    5,  4להכניס לפה יעלה עוד  

ה פוגע בכיס של כולנו. כשאתה תרצה אולי שנה  בסדר? חס עליו לטובת הרשות כי בסוף ז 

הבאה לדיונים של ארנונה כמו שאנחנו אומרים להעלות אולי יותר מהכסף הזה כי נצטרך לממן  

מיליון שקל מהכסף של הרשות לטובת פרויקטים כאלה שיסתיימו בזמן. לכן אני אומר    5עוד  

ן. וניר, אני אומר עוד פעם, אתה  האחריות הציבורית הזאת לא רק להגיד לא, אלא להגיד מה כ 

כשאתה שואל שאילתה, תביא, אני בתור חבר מליאה תמיד השתדלתי להביא פתרון שלי  

לדברים. גם כשאני אומר לא אני מביא פתרון מה כן. ואז אפשר לדון פה בפתרון הזה אם הוא  

אמרתי על העיקרון, הוא שאל שאילתות. צריך להביא פתרונות גם על הארנונה.    פתרון טוב. 

משפט אחרון ואני מסיים. א' דבר כזה לכשיבוא בצורה מה שנקרא מסיבית, נביא אותה לדיון  

 .  במליאה 

 מתן עכשיו, מי אישר, אתה אישרת את זה?   האישור הנקודתי של אל  : לאוטמן   אהרון 
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 מחלקת ביטחון. ו כן, אישרתי מול הצבא,   יהונתן: 

 ולמה זה לא עובר לאישור מליאה?  : לאוטמן   אהרון 

מבחינה משפטית לא מצריך וגם הצבא אישר את זה כבר.  ,  כי זה לא מצריך אישור מליאה  יהונתן: 

 ואנחנו החמרנו על זה.  

איפה. אחרת מחר יבואו: למה אישרתם? זה עושה ככה וזה פה  ו עושה איפה  אתה  זה כאילו   : לאוטמן   אהרון 

 ואתה פותח פתח שאתה לא יודע איפה הוא נסגר. 

 בסדר, אם זה אחריות שלו, הוא יודע לתת מענה.  יוסי: 

 אני מסתכל על זה בתור תנאים.  יהונתן: 

 אחרי זה יתבעו את המועצה על האפליה וזה יגיד לך: לא, למה אני לא?   ניר: 

 . דף הנחיות חייב שיהיה משהו מסודר   ניר: 

כרגע עד שייכנסו בפועל, אנחנו נוציא דף הנחיות לפני שייכנסו. יש דף הנחיות מסודר שכבר   יהונתן: 

מוכן, אנחנו קודם כל מחכים לראות שהחברה תבצע את כל הדרישות הביטחוניות. עוזי עשה  

איתם סיור לדעתי היום. הוא צריך לתת את ההמלצות שלו, את הריג'קטים, נביא לפה גם את  

 נציג של המח"ט יגיע לבדוק שהכול בסדר. ואז נוציא גם דף הנחיות מסודר. הצבא לפני כן ו 

 מי מפקח על כל הדבר הזה? כל המערך הזה?  ניר: 

 מחלקת ביטחון.  יהונתן: 

 יש להם את היכולת לפקח על כל ההליך הזה?  ניר: 

 . הם פיקחו על מאות פועלים שנכנסו פה לפני כן   , בוודאי, איזו שאלה  יהונתן: 

 באוקטובר, אנחנו נמצאים בעולם אחר לחלוטין.   7  - אנחנו עכשיו אחרי מה שהיה ב  ניר: 

 מתוחמים. פועלים שנמצאים    20אז   יהונתן: 

יותר מזה גם אידיאולוגית אנחנו רוצים  ,  בוועדת ביטחון דיברנו על זה, זה דברים שונים לחלוטין  ניר: 

 שהם יעופו מפה.  

 מה אתה מציע לעשות?   יהונתן: 

 אני לא יועץ ביטחון, לא יודע, בואו נבחן את זה.  ניר: 

 מה החלופה?  יוסי: 

 זרים? מה עשיתם בשביל עובדים זרים?   ם מה קורה עם עובדי  ניר: 

 מה עשינו?  יהונתן: 

 כל מי שיבוא לבנות פה? אולי הקבלנים עצמם שהם יפעלו בדבר הזה, שיביאו עובדים זרים.   ניר: 

 הם עושים את זה כבר.  יהונתן: 
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 להם להביא עובדים זרים, יותר קל להם.   יקר יותר זול להם להביא פלסטינאים, יותר   ניר: 

מיליון שקל. אתה    3  - בתים ב   ם א מפרס ו אתה צודק, יבוא יזם שישב איתנו פה לפני דקה וה  שגיא: 

? זה המחירים. אחד, אני לא אצליח  מה שיהיה ראיים,  ת רוצה שנבנה עם פועלים רומנים, ארי 

לסיים את הפרויקט, יש לי ליווי והליווי שלי יקרוס. שתיים, אף אחד לא יקנה ממני את הבתים.  

 עכשיו מה עשית בזה? אתה רק מעלה את המחירים לחברים שלך שרוצים לקנות בתים. 

 אבל גם אם ימותו אנשים פה, אף אחד לא יקנה את הבתים.  : לאוטמן   אהרון 

 לא אמרתי להיות ככה בעצימת עיניים. יש הנחיות.  שגיא: 

 פלסטינאים. ציבור, ואם הציבור יגיד שאין בעיה, אנחנו מוכנים להכניס  את ה נשאל  בוא   ניר: 

 מה זה נשאל ציבור? תגיד לי, מה אתה רציני?   שגיא: 

 זה לא רציני, אתה כל פעם מציע הצעות שהן לא פרקטיות ואז אתה אומר לי לא.  שגיא: 

 ערביי ישראל יותר טוב?  יהונתן: 

 .  סיימנו את המליאה, לילה טוב לכולם   מאיר: 

 

 

 

 ***     
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